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3.2.7 Décrire les ensembles suivants & 'aide d’intervalles

a) A={zeR| —3<z<5}

b) B={z€eR | 4<z <5}

¢c) C={zeR | z <1} ~+00
d) D={zcR | 2 > 10} _\a > |
e) E={zeR | z>2—-2¢etz <2} e O A

f) F=R

g) G={2}
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3.2.9 On donne trois intervalles I, J et K de R. Déterminer INJ, INK, I — (JUK),
(I — J)U (I — K) dans les cas suivants.

a) I'=|-3; 4] J=]=2: 0] K=|—b; 3]

Bl = ]<di 0] J=[-2; 3] H=]—=3; 1]

oYy T=1—-K' 8’] Jd=1—=1"+ Kkl K=1-3- 4]
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3.2.9 On donne trois intervalles I, J et K de R. Déterminer INJ, INK, I — (JUK),
(I — J)U (I — K) dans les cas suivants.

ay F=[-3: 4| J=1-2: 0] K=|-5:3
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3.3.1 Soit D = {-2;-1;0;1;2}. On considére les fonction suivantes de D dans (.
Enumérer les éléments de f(D).
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